





Četiri koraka do vaučera za obrazovanje

Informacije o uvjetima i načini korištenja sredstava za provedbu obrazovanja za stjecanje kompetencija potrebnih za rad putem vaučera možete doznati na web stranici vauceri.hzz.hr

			
Informirajte se o vještinama koje su tražene na tržištu rada i dostupne u Katalogu vještina	Zatražite podršku savjetnika HZZ-a vezano uz odabir vještine	Kontaktirajte odabranog pružatelja obrazovanja	Podnesite zahtjev putem aplikacije Moj vaučer. Upoznajte se s predajom zahtjeva u video uputi

Predaja zahtjeva

Zahtjev se podnosi putem online aplikacije **Moj vaučer**, uz prijavu putem NIAS računa (e-građani).



MOJ VAUČER

Dobrodošli

Za predaju zahtjeva morate imati aktivan e-Građani račun.
Niste e-Građani korisnik? Pročitajte upute za aktiviranje e-Građanin računa.

[E-GRADANI \(NIAS\) PRIJAVA ZA KORISNIKE VAUČERA](#)

Pripremite se za jednostavnu predaju zahtjeva.
[Pogledajte video >](#)

Što je HZZ vaučer i kako u četiri koraka do vaučera?
[Pročitajte >](#)

[PRIJAVA ZA SAVJETNIKE HZZ-A](#)

Korisnik će obavijest o pozitivnoj ocjeni zahtjeva zaprimiti u roku od 10 dana od dana predaje istog. Ukoliko iz podnesenog zahtjeva nije vidljiva ili jasna njegova opravdanost, Zavod može zatražiti dopunu zahtjeva prije dostave ocjene. **Rok za dopunu zahtjeva je 15 dana.** Korisnik treba pratiti sve obavijesti vezane uz zahtjev na svom korisničkom profilu u aplikaciji Moj vaučer.

Hrvatski zavod za zapošljavanje
Područni ured Šibenik



Za više informacija možete stupiti u kontakt sa savjetnicama za dodjelu vaučera 022 201 143 ili 022 201 137

HRVATSKI ZAVOD ZA ZAPOSŁJAVANJE
PU Šibenik



VAUČERI ZA OBRAZOVANJE

NADOGRADI SVOJE ZNANJE -
iskoristi vaučer
za obrazovanje!

Vaučer predstavlja financijski instrument dodjele javnih sredstava za obrazovanje odraslih. Cilj obrazovanja putem vaučera je jačanje zapošljivosti i prilagodljivosti radne snage na tržištu rada, poticanje aktivacije neaktivnih osoba, zadržavanja postojećeg zaposlenja te mobilnosti radnika stjecanjem novih ili unaprjeđenjem postojećih kompetencija koje su potrebne na tržištu rada.

Tko sve može koristiti vaučer za obrazovanje?

Nezaposlene i zaposlene osobe (ostali tražitelji zaposlenja) s navršenih petnaest godina života te minimalno završenim osnovnim obrazovanjem.

Prijava u evidenciju nezaposlenih osoba ili ostalih tražitelja zaposlenja HZZ-a obavezna je za sve korisnike vaučera.

Korisnik vaučera ne može biti osoba koja:

1. se nalazi u sustavu redovitog odgoja i obrazovanja (učenik)
2. se nalazi u sustavu visokog obrazovanja i znanosti (student, uključujući izvanredne studente i polaznike poslijediplomskih studija)
3. je korisnik mirovine prema općem propisu kojim se uređuje mirovinsko osiguranje, osim korisnika mirovine koji ostvari pravo na invalidsku mirovinu zbog profesionalne nesposobnosti za rad odnosno korisnika mirovine koji ostvari pravo na invalidsku mirovinu zbog djelomičnog gubitka radne sposobnosti i korisnika obiteljske mirovine kojemu se ta mirovina ne isplaćuje
4. strani radnik iz trećih zemalja koji radi na području RH na temelju izdane dozvole za boravak i rad ili potvrde o prijavi rada, osim u svrhu uključivanja u program učenja hrvatskog kao stranog jezika
5. je zaposlenik državne ili javne službe, a sudjeluje ili je sudjelovala u uspostavi ili provedbi obrazovanja putem sustava vaučera

Koliko traje obrazovanje putem vaučera?

Duljina trajanja programa ovisi o tome da li je riječ o programu na sekundarnoj (najdulje do 10 mjeseci), tercijalnoj razini obrazovanja (najdulje do 12 mjeseci) ili programi za stjecanje cjelovitih kvalifikacija (najdulje do 24 mjeseca).

Za vrijeme trajanja vaučera korisnik može mijenjati svoj status prijave u evidenciju HZZ-a uz mogućnost nastavka pohađanja programa.

Vaučer za obrazovanje **ne može** se dodijeliti osobi koja je već koristila vaučer odnosno osobi kojoj je financirano obrazovanje kroz jednu od obrazovnih mjera aktivne politike zapošljavanja od 2022. godine nadalje.

Korisnik može koristiti samo jedan vaučer za obrazovanje financiran sredstvima iz NPOO 2021. – 2026.

Kako se određuje iznos vaučera?

Iznos vaučera određuje se ovisno o obrazovnom sektoru ili podsektoru kojem pripada program, ukupnom radnom opterećenju za stjecanje kvalifikacije te satnici programa pri čemu se u obzir uzima broj sati u vođenom procesu učenja i poučavanja, broj sati temeljenih na radu te broj sati temeljenih na samostalnim aktivnostima.

Koji su kriteriji za dodjelu vaučera?

1. Da je odabrani program obrazovanja vezan uz dosadašnje obrazovanje podnositelja zahtjeva.
2. Da je odabrani program obrazovanja vezan uz trenutno radno mjesto ili prethodno radno iskustvo podnositelja zahtjeva.
3. Da je odabrani program obrazovanja vezan uz dodatne profesionalne interese i plan daljnjeg razvoja karijere podnositelja zahtjeva.

Zahtjev se podnosi najkasnije 16 dana prije datuma početka programa obrazovanja.

Korisnik sam bira program i pružatelja usluge. Ponuda programa dostupna je u **katalogu vještina** <https://vauceri.hzz.hr/katalog-vjestina/>.

Pri podnošenju zahtjeva prilaže se:

1. životopis i ostala potrebna dokumentacija koja je važna za ocjenu zahtjeva
2. ponudu od pružatelja usluge obrazovanja
3. uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti (ukoliko je to uvjet za upis programa)

Rok za aktivaciju vaučera je 4 mjeseca od dana odobrenja zahtjeva. To znači da osoba unutar tog roka mora započeti s programom obrazovanja.